



Председатель СК России поручил доложить об установлении обстоятельств нарушения прав ребенка-инвалида во Владимирской области



В эфире федерального телевидения вышел сюжет, в котором сообщается о нарушении прав ребенка-инвалида во Владимирской области. Указано, что мать мальчика тратит пособие, выдаваемое на ребенка, на свои нужды. Кроме того ребенок проживает в ненадлежащих условиях, в квартире с нарушениями санитарных норм.

По данному факту следственными органами СК России по Владимирской области проводится доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Владимирской области Кулакову А.А. доложить о ходе проверки и по озвученным в программе доводам.

05 Марта 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1865576>